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A románia választások végeredmé­
nyét még nem hozták nyilvánosságra, 
aminek az a magyarázata, hogy a vá­
lasztás nagy meglepetéssel* végződött: 
a kormány kisebbségbe jutott. Már az 
eddigi eredmények is azt jutatják, 
hogv a kormány szavazatainak száma, 
aligha fogja elérni a 4O százalékot. A 
kormány válságos helyzetbe jutott és 
a kormány körében nem is titkolják 
a megdöbbenést, mert ezzel a lehető­
séggel nem számoltak. Még nem tud­
ják ,mire szánja el magát a kormány. 
Lemondás hefyett azt tervezik, hogy 
szövetséget kötnek valamely más párt­

tal és így biztosítják a többséget. A 
romániai újságoknak nem szabad meg­
írni, hogy a kormány kisebbségben 
maradt.

A magvarpárt jól tartotta magat. 
Az i933. évi váfasztásokon 120.000 sza­
vazat esett a magyarpártra. A mostani 
választáson az eddigi jelentések sze­
rint 90.000 szavazatot kapott, de még 
hátra van a jefentés a magyarok szá­
mára legfontosabb három választóke­
rületből. A magyarpárt vezetőegyéni' 
ségeinek megválasztása máris biztosít­
va van. A régi parlamentben nyoíc 
mandátuma voft a magyarpártnak.

Most,

Nagy kommunista összeesküvés Japánban
A japán kormány utasítására a 

rendőrség feloszlatta a profetárpártot 6f- 
a munkásszervezetek központi tanácsát. 
Általános razzia voft Tokióban, amelv 
arra vezetett, hogy a proíetárpárt 370 
tagját, köztük az efnököt is letartóztat-

A vizsgálat kiderítette, hogy a pro­
letárpárt két év óta szoros összeköttetés­
ben áhott Moszkvával. Az utasításokat 
amerikai kommunista ügynökök utján 
kapta Moszkvából, háborueííenes pro-* 
pagandát űzött és legutóbb országszerte 
mozgalmat indított, hogy azok a japán 
családok, amelyeknek tagjai' Kínában

harcolnák, állami"támogatást kapjanak, 
hogy megélhessenek és a katonáknak 
ugyanolyan zsofdot fizessenek, mint 
amilyen bért kapnak az ipari munká­
sok. ..

A hivatalos jefentés azt mondja, 
hogy a tömeges letartóztatás Japán ko­
moly helyzete miatt történt. A japán 
proletárpárt és vele szövetkezve a szak- 
szervezeti tanács forradalmat szított, 
hogy az általános felfordulásban kom­
munista rendszert teremtsen. A parin 
ment pénteki ülésére Tokióban a fegy­
veres karhatalom rendkívül Szigorú iu- 
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Meghelt Kellog
Kel log, Amerika volt külügyi ál­

lamtitkárja. aki annak idején Briandclal 
széleskörű békeegyezmény aláírására 
merte meg a világ országait és a No- 
b’el-békedijat is megkapta, egy nap­
pal 81. születésnapja előtt kedden es­
te meghalt. Keílog halálhírét tulkorán 
közölték a sajtóval, mert orvosa a “ha­
lál látszólagos beállása után megala­
pította, hogy Kelfog bár gyengén, de 
még íéfekzik. A halál poritusán 18 perc­
cel azután következett be, hogy' az ál­
lamférfi halálhírét az újságírókkal" kü-? 
zöfték.

Agyonlapjtották a malom hengerei
Ponger Sándor 2a éves gömbös- 

falvi nialdínmunkás ruháját a gépszif 
elkapta és a fiatalembert két forgót 
henger közé húzta. Pongert a henge­
rek valósággal összelapitolták.

A jugoszláv miniszterelnök 
Berlinbe készül

Sztojadinovics jugoszláv miniszter- 
elnök kijelentette, hogy január közeoén, 
hivatalos látogatást készül tenni Berlin­
ben.

Sztrájkmo*g?Iom Franciaországban
Franciaországban a karácsony kö­

zeledtével a sztrajkmozgafmak ismét 
kezdenek fellángolni. Az élelmiszeripar­
ban általános sztrájk fenyeget,, A do­
hánygyárakban sztrájk tört ki és a 
gyufagyárakra is átterjedt a sztrájk.

összeütközött két hajó
A Dardanellákban az éjszaka egy 

J görög száhitógőzös összeütközött egy 
* angof hajovaf. A görög kapitány zá­

tonyra vezette hajóját, hogy megment­
se az elsüllyedéstől. Az angof gőzös is 
súlyosan megsérült.

Az ig?zrágügyminiszter betegsége
Lázár Andor igazságügyminiszte­

ren kedden délután sürgős vakbél mű­
tétet végeztek. A műtét jól sikerült 
Szerdán azt a közlést adták ki, hogv a 
miniszter jól töltötte az 'éjszakát, Iáz- 
tnlan és állapota továbbra is kieíégitő. 
Orvosai utasítására három napitr nem 
fogadhat látogatókat.

Véres szerelmi dráma
Borzalmas szerelmi' dráma játszó­

dott le a Tisza-menti Péterréve köz­
ségben. Bugarszki Brankó 39 eves sza­
bómester családja évek óta együtt tin- 
neiielte a család védszentjenek ünne­
pét a Topafszki csa Iáddal. Szokás sze­
rint ezuttaf'is megérkeztek Topaszkiék 
a családi ünnepre. Amikor Topafszki- 
ne átölelte Bugarszki feleségét és hom­
lokon akarta csókofni, Bugarszfc^várat­
lanul revolvert rántott és Tomukzkmet 

, három lövéssel megölte, ma jd a revol- 
! vert önmaga ellen fordította és főbelőtte 
magát. Mindketten azonnal meghaltak. 
Az összegyűlt vendégsereg dermedten 

* nézte a veres drámát, amefy oly gyorsa­
sággal pergett le, hogv senkinek sem 
volt ideje a közbelépésre. Bugarszki 
zsebében búcsúlevelet is találtak, mely­
ben megírja, hogv évek óta szerelmes 
Topalszki feleségébe és minthogy ez 
a szerelem teljesen reménytelen, nem 
talált más megoldást, mint a halált.

Patakban pusztult ef
Kis Károfy 60 éves kerepesi lakos 

egyik este a "kocsmából " hnzumenet 
a patak hidján megbotlott s tejét a hid 
padlózatába ütve megszédült és a két 
méter magas hídról a mocsaras patak­
iba esett Mire rátaláltak már hafott 
volt. Halálát fulladás okozta.

hogy a berkiek kövesutat kértek, megint 
időszerű beszélni arróf a nehezen meg­
oldható kérdésről, melyet számunkra 
az útépítések jelentenek. Nemrég a vá­
rosi képviseltestüfet alaposan megtár­
gyalta ezt a kérdést a békési' ut kiépíté­
sével- kapcsolatban, de nem volt meg­
nyugtató az eredmény. Igaz, hogy nem! 
szabad fejjel nekiugrani a farnak és 
adósságot adósságra haímozm^ Me a 
megváltoztathatatlanba való csöndes be­
lenyugvás sem fehet a város hivatása. 
Nem elég nap nap, vagy gyűlés gyűlés 
után megállapítani, hogy erre sincs fe­
dezet, arra sincs fedezet, nem elég ke­
seregni azon, hogy semmit sem bírunk 
alkotni, a legszükségesebb beruházá­
sokra sem futja, mert tele vagyunk régi 
adóssággal. A régi adósságtól a mai 

. körülmények között hosszú évtizedek 
alatt sem fogunk megszabadulni", köz­
ben pedig az a veszély fenyeget, hogy 
teljesen férőngyosodciuc és megkezdjük 
a gyors visszacsuszásjt azon 'az utón, 
melyen olyan nehezen tudtunk csak 
valamelyes efőhaladást tenni.

Ne felejtsük ef, hogy nem Szentes 
van egyedül ilyen helyzetben, hanem 
egy-két kivétellel" valamennyi magyar 
város ugyanezzel a brj^at' küzködik_:_ ré- 
gi'adósságai miatt semmire sincs pénze, 
semmire sem tud pénzt szerezni._ A vá­
rosoknak az eddiginéf gyakorlatiasabb, 
eredményesebb összefogására volna 
szükségük, hogv kiszabadítsák magukat 
ebből a szomorú és kárhozatos helyzet­
ből. Amint tudta a kormány a gazda* 
adósságokat rendezni, ugyanúgy meg 
kel'ené találnia a módiát á városi adós* 
ságok rendezésének. Nagyon fontos 
volt, hogv az eladósodott gazdákat 
megmentsék a teljes tönkrejutástóf, de 

» ne'n kevésbé fontos, hogv a valamciiy- 
■ n\ i foglafkozási ág jólétét és lioldogu- 

lását érintő városok is megmenekedi©- 
nek a visszafejlődéstől" és kimenekedje- 
nek abból a vesztcgzárl'ól, mcfx'be 
egész életük, sőt hivatásuk került A 
gazdaadósságok rendezése sokkai bo­
nyolultabb es körülményesebb feladat 
volt, mint fenne' a városok adósságának 
a rendezése.

Ebben az irányban a törvényhozás­
nak. illetve a törvényhozóknak is a vá­
rosok segítségére keltene sjetmök. 
Csakhogy az a'haj. hogy a képviselők 
legtöbbje csak a vitában védi a váro­
sok önkormányzatát, a városok anyagi 
boldogulását, h városok jogait, mikor 
azonban szavazásra .kerül ?i sor, már 
felejtik mindazt, amit a szavazást meg­
élő- iö vitában mondtak és hűségesen 
megszavaznak mindent, amit csak a 
kormány akar. Több erélyt kelfene ta- 
nusitaniok a képviselőknek a xárosok 
érdekében. Nem szabad megálfam" a 
kritikánál, nem szabadna beérni azzaC 
hogy csak bírálatot mondanak, ha­
nem a szavazásnál is kellene mutatniok, 
hogv a városok érdekét elsőrendű fon­
tosságúnak tartják, aminthogy az is. 
A vidéki gazdasági életben döntő té­
nyező ’z illető városnak az anyagi hely­
zete, az a körülmény, hogy 'mennyi 
terhet keli nyögniük az adózóknak, 
hogy mennyi alkotásra telik a város­
nak". Most csak a nagy terheket nyög­
jük, de alkotásokra nem telik. Es sem­
mi jel sem mutatja, hopp/ az illetékesek­
nek szándékuk volna változtatni ezen a. 
helyzeten, de semmi jel sem mutatja, 
hogy a képviselők csakugyan súlyt he­
lyeznek arra, hogy e* a változás bék»- 

I vetkezzék. _ i
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Január 8-án választják meg
az új alispánt

J,ü" í

— -- ^an I'főispán a páfyázatot 
Bz alispSni állásra. A belügyminiszter 
előzetesen megadta az engedélyt az ál­
lás betöltésére.

Január 5-én déli Í2 óráig lehet a
^azati kérelmeket benyújtani a fő­

ni hivatalba.
A főispánt az az elgondolás vezeti, 

hogy közérdekű szempontok az alispáni 
állas mielőbbi lie töltését kívánják. Ez­
ért is intézkedett a legsürgősebben a 
pályázat meghirdetése írárit és azt ter- 
ivezl, hogy az alispánválasztást ‘is a tör­
vényben megengedett legrövidebb időn

belüt megtartja. Tegnap áz volt a terv, 
hogy már január 8-án. összeül a tör­
vényhatósági" bizottság az alispán meg­
választására.

Ezen. a megyegyiilésen csak alis­
pánt választanak és nem kerül sor az 
esetleg megüresedő állások betöltésére. 
Hagyományos szokás, hogy az ajjspán- 
választást egyedülállóan tartják es nem 
kapcsolják össze az esetlég megürülő 
állásokra történő választásokkal. Ezek­
re az állásokra nem is hirdették meg 
a pályázatot. Az aüspánvaíasztás foly­
tán esetleg megürülő állások betöltésére 
majd csak az áprilisi megyegyüfésen 
kerül sor.

rnwwwiw»

Érdemes megnézni WEL LISCH kirakatait 
Haráesnnyi ajándéktárgyak!

Sok vörhenyes megbetegedés 
fordult elő a múlt héten

A vármegye egészségügyi helyzeté­
ről kiadott tiszti főorvosi jelentés a szo­
kottnál nagyobb számban tüntet fel ‘a 
múlt hétről fertőző megbetegedéseket. 
Váratlanul felszökött a vörhenyes be­
tegek száma és halálos végződésű vör­
henyes megbetegedés is előfordult. A 
tüdővésznek egy hatottja volt, de új 
megbetegedéseket is, jelenteitek.

A jelentés részletes adatai" a követ­
kezők; 1

bárányhimlő Szentesen 2, 
kanyaró a mindszenti járásban i,

vürheny Szentesen 4, Csongrádon j 
2, a dorozsmai járásban 2 és 1 halálos, 1 
a mindszenti járásban 2, összesen ló 
és 1 halálos,

roncsoló toroklob a mindszenti já­
rásban i,

tüdővész Szentesen 1, Csongrádon 
1 halálos, a mindszenti 'járásban 1,, 
összesen 2 és 1 halálos,

vérhas a dorozsmai járásban i, 
trachoma Csongrádon 4, 
vcszettgyanus marás a csongrádi 

járásban l.

Divatos ruhákat koszit
BoostingFliorn szövetekül 

lálaizlttss raktár
úfiszabó

Ismét fokozódik az érdeklődés
a föld iránt

A földárak több éve tartó fassu, 
de állandó emelkedésében pár hónap 
óta szünet mutatkozik és íredig azért, 
mert a gazdák a földvásárláshoz szük­
séges összegeknek csak elvétve vannak 
birtokában.

A legújabb jelentések szerint egyes 
(jelek arra vártának, hogy a gazdák is­
mét fokozottabb mértekben kezdenek , 
a földvásárlással foglalkozni. így a most 
folyamatban levő parcellázási müvele- 1 
lekkel kapcsolatban egyes helyeken vá- 
ratlhnu1 erős érdeklődés jelentkezik a
Íörnyék gazdái részéről. A Szatmár, 

lajdu és Csöngrádmegyékben folyó 
parcellázások a törpe gazdák ofy nagy 
érdeklődésével találkoztak, hogv a re­
mélt földáraknak közel 30 százalékos

többletét — a kataszteri tiszta "jövede­
lem 60 - yO-szeres szorzata helyett 90— 
iOO-szoros szorzatnak megfelelő összeget 
js — cl lehet érni holdanként.

A viszonylag magas földvételára­
kat többnyire egyes jobbmódu gazdák 
— atyafiak és rokonság — bocsátják 
köícsönképpen a vásárlók rendelkezé­
sére.

Az egyéb jelentések arról tesznek 
tanúságot, mintha országszerte növek­
vőben volna az érdeklődés a piacra ke­
rülő földekkel szemben s így általában 
számolnak azzaf, hogy az uj esztendő­
ben esetleg folytatódni fog a földárak 
emelkedése. Az js figyelmet érdemel, 
hogy a viszonylag legkényesebb hely­
zetben fevő adós középbirtokok az 5O—

Rendnivili karácsonyi kedvezmény
december ZS-lg Hilda tószpírail lítírld mülilKk

10 százalék
engedményt adunk szolid, szabott árainkból 

a fonaláruk kivételével
Virágos Dlwalärullzlele
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December 23-án
csütörtökön 6 és fél 9 órakor 
mérsékelt helyárakkal

Lázár István filmregénye:

Mária nővér
Főszereplők; Jávor Pál, Svéd Sándor,
s mellette a magyar filmművészek ki­

válóságai. " 1
Bérletjegyek érvényesek.

Fox Híradó Paramount kép

Gróf Tisza István 
mik fele része elad< 
ott.
Mészáros Flórián £ 
szalámi készítést m* j 
na, háj, minden tn n 

! leszállított árban ka >1 
! Italt, trafikot, díizi í 
télé fűszert a íegoíc é 

j rezheti be Pólyáná

Füzéjérerlng fjtjTu í 
zatni Halász Szab 
üzletében lehet.
Egy fiatal zsirsertc f 
roly ucca 7 szám al t

1OO holdas gazdák körében egyelőre 
elkerülhetők voltak azok a "tervezett 
birtokrész-értékesitések, melyek révén .. 
az adósságrendezés kérdését dűlőre kí­
vánták vinni, miután ezek az adósgaz­
dák fizetési képességeik legvégső meg­
feszítésével tanúbizonyságot tettek arról, 
hogy megvan bennük a komoly kész­
ség az adósságaiknak pénzfizetések ut­
ján történő rendezésére, tehát egyefö- 
re nincs szükség a birtokáflománydk 
kisebb-nagyobb részének csökkentésié­
re és értékesítésére.

A leghálásabb, legtartósabb,
legolcsóbb AlANDlK
az óra és ókszer

Eadlecz ««V,!™
______ 1 (j^sutli ucca 3.

Megfellebbezték a vásár­
helyi felsőházi választást

Vásárhefyen heves harc után ismét 
dr Endrev Antaf orosházi közjegyzőt 
választották felsőházi taggá, szemben 
dr Csáky Lajos főiigyésszef.

A választás ellen Kováts Jepő pót­
tag és társai’ bírói panaszt nyújtottak 
be a közigazgatási bírósághoz. A pe- 
ticionálók szerint Enclrey mint közjegy­
ző nem volt megválasztható. A törvény 
szerint ugyanis közjegyző országgyűlési 
képviselő nem tehet és ez a kizáró ok 
fennáll a felsőházi tagságra is.

Mindenféle iskolasz 
lapok, csomagoló, 
pírok, finom goi 
kaphatók Molnár 
Ha rucker ucca 5.
Borkorcsolya és szé íc
görgős ucca 14. 
Éladó 3 darab 7 ínfű 
további hizlalásra 
alatt.
Állástalan kereskecfct
segédet Lantos fat<je

: Kutgémnek való 
tőire 199 szám alat 
Szép különhejáratv s 
nal elfog la Iható Sz 
ca 6 szám alatt. 
Engedélyezett biíu®í 
di Nagy Sándor f is 

" ott 52 darab tollas fi 
Szijjártő uriszabős g 
öltönyöket a feguji j 
sál efsőrendü efkéfei 
re ne ucca 64 szám 
Egy kilós-
Nagyvölgysor 3 s^S 1 
Három darab hizöjT 
ránv Mihály ucca 5

Csongrádi borozó
Siebtes, Rotkemare ucca 

Hlennan teeraedeswe
legolcsóbb árai:

1 liter fehér bor SS I
1 pohár fehér bor IO V
1 liter nemes kadar B 1e—

Bor magrcndolSsro
llterankóat SS f

Karácsonyta-diszt, isi 
cukrot legolcsóbbai 
István ucca 29.
öt kisjenei, primi 
darabonként is Szü 
5 számi alatt.
Bocskai ucca i9 szefn 
van kiadó.
Éladó Mignon Trój 
ha, káposztagyalu 
szőlőpermetező, mii d 
lapotban. Hegedű, :o 
restetik Lakos ucc t

rÓ£ e,
1,1 is

l

■z üzletek 
karácsenyi zárérája
Karácsony efső napján a nyílt áru­

sítási üzleteket általában zárva kelt tar­
tani. Élelmiszerek árusítására "berende­
zett üzletekből reggel 7 órától 8 órái 
tejcsa írnokokból pedig reggel 7 órá 
tói fO óráig, egyéb aruk árusításának 
tilalma mellett, a tej kiszolgáltatható.

Karácsony második napján a mé­
száros és hentesüzletek reggel. 7 órától 
déle főtt lO-ig nyitvatart hatók; egyéb­
ként az áitauinos vasárnapi" munkaszü­
netre vonatkozó rendelkezések érvé­
nyesek

A karácsonyi
és íjeil Onnspikps

ZSOLDOS malmi
LISZTET

használjon. Búzáját őröltesse 
a Zsoldos malomban vagy 
cseréltesse be a malom csere­
telepein. Lisztjeink minőségével biztosan 
meg tesz elégedve. Kapható minden jobb 
ffiazcrkereskedésben. Telefon 5 és 72.

Sájátterinésü csongrá 
38 fillérért kapható |R 
ca 82 szám alatt, 
jó és olcsó bognárt 
de Imre Mentő u$c 
bognár niühelyéber 
Jókarban levő zon£c 
kiadóhivatalban. 
Harmóniumot hasz 
sek. Címet a kiadd

Eladó egy jókarban 
Szentes, vecseri ucda

2 käyäl kitűnő jó hej 
Sáfrány Mihály ucca

Stráfkocsinak 4 ken
egy jó fejős tehén (?lat
ucca 25 szánig___
Tanyáról hazajáróna 
adó, fiatal zsirsertése 
adó; értekezni "Keres
alatt. ___
Áz~ünnepekre a zsír 

11 pengő 7O fillérre,
: Szűcs bolt.
Elsőrendű magasToIci 
és rízling óborok és t 
l enként is kapható Sí 
ca 41 szám 'alatt. 
Sávanyu káposzta 
Balogh János ucca 5
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Elkészült a vádirat
Tirpák ellen

Tirpák László 4O éves cipészsegéd 
aki 1919-ben le főtte a szentesi uccán 
Csal a Imre detektívet, pár hónap óta 
máj » szegedi ügyészség fogházában 
HflTfja, hogy "ítélkezzen ‘fetette a *bíróság.

Számos szentesi' tanút hallgattak 
ki már ügyében a vizsgálat során és 
a vallomások alapján most elkészült eí- 
íene a vádirat. Tirpák a vizsgálat során 
mindvégig állhatatosai! tagadta, hogy 
része lett volna a detektív megölésében, 
még azt sem vállalta, hogy haragudott

a detektív re, amiver azt akarta alátá­
masztani, hogy semmi' oka sem voft a 
gyilkosságra. A tanuk azonban vallot­
tak, hogy látták, mikor Tirpák rálött 
a detektív re. Az is ellene szol, hogy a
Gyilkosság után megszökött és évekig 

ülföldön bujkált, mert tudta, hogy 
keresik a gyilkosság miatt.

Tirpák László ügyében a szegedi 
törvényszék rövidesen megtartja a fő- 
tánryafásr-

Karácsonyra I Újévre!
a legszebb alSndékofcat

szabott, de blbetetiea olcso arabon
szerezheti be

KOVÁCS Mihály DlVStháZbSn Figyelje kirakati árainkatGyőződjön meg

Pár napig tart csak a kemény

Bizatnlvafokat fagott 
a rendőrség

Néhány nappal ezelőtt Kovácsik 
András Sáfrány Mihály ucca 41 szám 
alatti lakos feljelentést tett a rendőr­
ségen, hogy házától ismeretlen tette­
sek mintegy hét mázsa búzát elfoptak. 
A nyomozás során két szentesi fuvarost 
vett gyanúba a rendőrség, akiket hama­
rosan előállítottak a rendőrségre. Rö­
vid tagadás után beismerték á buzaío- 
pást. A házkutatás során a trágyadomb 
alatt elásva megtalálták a Topott búza 
egy részét, a többit időközben eladták. 
A megtalált búzát bűnjelként lefoglal­
ták, a kél megtévedt embert pedig ki­
hallgatásuk után elbocsátották a rend­
őrségről. Lopás címén megindult el­
lenük az eljárás.

Szerdán hajnalra leszállt a hőmérő 
öt fokkal a fagypont alá es napközben 
sem emelkedett a fagypont fölé. Meg­
lehetős borultság uralkodott azonban es 
ezért a szerdai nap folyamán nem foko­
zódott a hideg.

A meteorológiai intézet megálla­
pítása szerint az európai időjárási hely­
zet a megjelölt irányban tovább fejlő­
dött. Kcleteurópában meg csapadékos, 
szeles az idő, Nyugateurópában viszont 
az óceáni enyhébb légáramlás csak fas- 
san "hatol* előre és ködössé teszi’az időt. 
[eféntékenv különbségek voílftk azon­
ban egymáshoz egészen közeíésö terüíe-

ís.tek hőmérsékleti viszonyai között 
Magyarországon a fqgalacsonyabb hő­
mérsékletet, mínusz 15 fokot Nagykő­
rös jelentette, míg'Békéscsabán mínusz 
két foknál hern volt hidegebb.

Havazás már csak jcfentéktefen 
mennyiségben volt egy-két helyen.

Á hiqeg folytatódik és vafószinüfeg 
legalább ket-harom napig eltart. A A 
éjjeli lehűlés még valamivel erősebb 
lesz és helyenként a mínusz *20 fíjcot is 
megközelítheti. A szél gyengülésével 
kapcsolatban a ködös jelleg is egyre 
kifejezettebbé válik. Egy-két nap múlva 
kilátás van teljes beködösödésre.

liHtseeyi, újéul Ompeire
földős kalácsot, hőtehérbélű,-ízletes, táp­
láló kenyeret csak a

Székely malom
lisztjéből süthet. Újonnan átalakitott'jjőz- 
malmunk a vidék egyik legtökéletesebb 
üzeme A háziasszonyok büszkesége min­
den őrleményünk. Búzájából sok lisztet, 
kevés korpát őriünk ki. Lisztünk kenyér­
sütésnél a legnagyobb százalékban sza­
porít. Kiszolgálásunk pontos, előzékeny, 
gyors és lelkiismeretes. Győződjék m«g 
egy őrléssel malmunk munkájáról, csak 
öröme és haszna lesz belőle.

További szives pártfogást kér

Székely Gőzmalom
bérlője

Ifj. Szonda Lajos

Tekintse meg
Szűcs Égboltjának karácsonyi áruit

az Erzsébet-térenTelefon 139*

Jelentős események a spanyol polgárháborúban

í

Hivatafos jelentés szerint a spa- [ 
nyol köztársaságé csapatok elfoglalták 
Teruelt. Teruet elfoglalását a kormány 
és a hadvezetőség nagy jelentőségű­
nek tartja, mert biztosítja a köztársasá- 

iakat a nemzetiek támadása ellen és 
_ angoztatják, hogy ez az első olyan győ­
zelem, amelynek nemzetközi" jelentőse­
ge is van. A

A köztársaságiak kedden délután 
hat órakor foglalták el a város főterét 
és az újabb jelentések szerint a város 
legnagyobb része már a köztársaságiak 
kezében van, az ellentámadásokat visz- 
szaverték. Az ellenséges ellenállás tel­
jesen Felbomlott, igen sok nemzeti ka­
tonát elfogtak. A város teljes elfog­
lalása után az aragóniai kormányzót 
bízzák meg a rend 11 efy reá fi i tásávaf

A köztársasági területen elrendel­
ték a front mögötti szofgálat biztosí­
tására a i8 és 5O év közötti frontszofgá- 
latra alkalmatlan férfiak mozgósítá­
sát is.

A nemzetiek jcfentése szerint mit 
sem tudnak Teruet e testéről, de hang­
súlyozzák, hogy Terűéinek a további 
hadmüveietekjszempontjábóí egyébként 
sincs jelentősége. A nemzeti hivatalos 
jelentés megemlíti, hogy a nemzetiek 
előretörtek a teruefi hadszíntéren.

Jobban van 
Molnár Kelemen 
rendörfelügyelő

Kedden délben, mint megírtuk, hi­
vatalszobájában rosszul* lett és összeesett 
Molnár Kelemen rendörfelügyelő. Be­
szállították a kórházba, ah01 gondosi 
ápolás alá vették. Molnár Kelemen Vá­
ratlan betegségének hire hamar elter­
jedt a városban, mindenfelé őszinte 
részvéttel'beszéltek a rokonszenves fia­
tal Rendőrtiszt szerencsétlen esetéről*. - 

Tegnap ismételten érdeklődtünk a 
kórháznál, ahol' azt a félvilágosit ást 
kaptuk, hogy Molnár Kelemen Állapota 
örvendetesen javul, visszanyerte öntu­
datát és minden remény megvan arra, 
hogy néhány napon belül gyógyultan 
elhagyhatja a korházat.

Mosott rongyot
vesz lapunk nyomdája.

Ölesé karácsonyt vásár
KOVÁCS SÁNDOR

Fűszer- és csemeeeűsIetéKe*

AMI ssé»
ízléses
és |é

oltsd iron topható
Keres Gyula i

„KOROItfl"
11 latszer Idrdban

Kossuth u. 10
Nagy választék

karácsonyi
ajdndekidrflgakban
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Telefon 199Szelídé szabott draiafeMI
IO szdialék 
karácsonylkedvemiitytadlunli
cipő- és fonaláruk kivételével december hó 25 ig

KÄIMAH és VAJPft «Wvatáru ttalete

Évvégén időszerű adéiigyi tudnivalék
Közeledik az év vége. A fennáfló 

adótartozásokhoz nemsokára az uj esz­
tendőben esedékessé váló adóterhek 
csatlakoznak s sok adózónál a felgyü­
lemlett összeg elviselhetetlen, kiegven- 
iithetetlen terhet jelent még részletfi­
zetés meifett is.

Igen gyakran előfordul' az az eset, 
hogy az adózónak még van annyi áru­
készlete, vagy egyéb vagyona, aminek 
elárverezéséből befolyna annyi" összeg, 
amennyit az adózó adótartozása kitesz, 
de elárverezés esetén az adótartozás ki­
egyenlítése után nem volna mivef foly­
tatnia kereseti tevékenységét (üzletéit,: 
üzemét sth.'i. Ily esetekben a már jog­
erősen megállapított egyenesadók törlé­
sére is fel vannak hatalmazva au adó­
ügyi hatóságok.

A jogerősen kivetett jövedelem- és 
vagyonadót törölni' akkor fehet, ha az 
adózó a fofyó évben önhibáján kivüf, 
rendkívüli körülmények folytán oly 
helyzetbe került, hogy jövedelme tartó­
san lecsökkent és a hátrafékos jövede­
lem- és vagyonadóját még méltányos 1

részletekben sem tudná megfizetni, vi­
szont az adó mindenáron való behaj­
tása az adózó megélhetését veszélyez­
tetné.

Az általános kereseti aclóvaf kap­
csolatban akkor áll fenn a jogerősen 
megállapított összeg efengedesének le­
hetősége, ha az adózó halála, vagy más, 
az adózótól" függetlenül" hekövetkezefü 
rendkiviili körülmények fofytán a jöve­
delemforrás megszűnt, vagy akkor, ha 
a tartozás behajtása a hátralékos adózó 
megélhetését létafapjában támadná 
meg.

A kérvényt a penzügyigazgatóság- 
hoz konkrét adatokkal és bizonyítvá­
nyokkal felszerelve kell benyújtani. Fel 
keli sorolni a kérvényben mindazokat 
az okokat, amefyek kétségtelenné teszik, 
hogy a jogerősen kivetett adó törlésé­
re jogosító fentebbi körülmények való­
ban fennforognak. Nem elegendő a kö­
rülmények fennforgását állítani, hanem 
minden állítást kétséget kizáróan iga­
zolni is keV

Karácsonyra Karácsot, yra Karácsonyra Karácsonyra Karácsonyra Karácsonyra Karácsonyra Karácson 
ácsonyra Karácsonyra Karácsonyra Karácsonyra KarAcsveyra Karácsonyra Karácsonyra Karácsonyra 
yra Karácsonyra Karácsonyra Karácsonyra Karácsonyra Karácsonyra Karácsonyra karácsonyra Karác
Karácsonyra

Orion rádió Karácsonyra
Karácsonyra 
Karácsonyra 
Karácsonyra 
Karácsonyra 
Karácsonyra
rácsonyra karácsonyra karácsonyra karácsonyra karácsonyra karácsonyra karácsonyra 
karácsonyra karácsonyra karácsonyra karácsonyra kát ácsonyra karácsonyra karácsonyra 
onyra karácsonyra karácsonyra karácsonyra karácsonyra karácsonyra karácsonyra karácsonyra ka 
yra karácsonyra karácsonyra karácsonyra karácsonyra karácsonyra karácsonyra karácsonyra karác

Karácsonyra
Karácsonyra
Karácsonyra
Karáczonyra
Karácsonyra
karácsonyra
karácsonyra

Kubikosok figyelmébe
A földművelésügyi" miniszter rerf- 

delete értelmében a kubikos munkások! 
vállalt munkájuk helyére és onnan ál- 
land ó lakhelyükre vissza való utazáskor 
az eddig élvezett 5O százalékos utazási 
kedvezményt i938. évi' január hó i-től 
csakis abban az esetben kaphatják? 
meg, ha »Munkásigazolványoukat a 
községi elöljáróság utján fényképükkel 
elláttatják. Ellenkező esetben a féláru 
utazási kedvezményt nem kaphatják? 
meg.

Ezért minden kubikos saját érde­
kében munkásigazolVányát arcképévé! 
saját községi" elöljárósága utján fehető- 
leg mielőbb, még e hónap folyamán 
láttassa el, nehogy a jövő év efején el­
nyerendő munkához való utazásnál tel­
jes vasúti költséget fegyen köteles fizet­
ni ,vagy ezt megfizetni nem tudván, 
a munkaalkralomtóf elessék és saját mu­
lasztása fofytán családjával" együtt nél­
külözni legyen kénytelen.
tStiíHrtl

Többszáz féle
rofősárue
rövidáru,
maraeléltáree

között válogathat most megnyílt

üzletemben
dr. Szabó Gyula orvos ur házában

Kossuth ucc& 28.
Szives pártfogást kér:
Dőmsodi Ferenc

Maradék vásznakat, selymeket, 
düftinedet olcsón árusítok.

Csongrádvármegye főispánjától
132.p—főisp. 1937. szám.

Telefon 80, A NI Boltimis Kossuth t*cca 26.

Kuglizás utáo 
bírósági feljelentés

»Szeptember tizedikén este 9 óra 
tájban egy társaság kugli zott az Ipar­
testület udvarán. Játék közben a "tár­
saság két tagja Feuer Andor és Berez- 
vay János összeszólalkozott. Másnap 
Feuer Andor feljelentést tett Berezvay 
ellen, azt panaszolván, hogy az "őt a 
vita hevében többször arculütötte.

Becsületsértés címén indult eljárás 
az ügyben, tegnapra volt kitűzve a já­
rásbíróságon a tárgyalás. Minthogy 
egyik fél sem jelent meg, a bíróság 
újabb határnapot tűzött ki.

fl kamara a baromfi- 
tenyésztés fejlesztéséért

A Duna-Tiszaközi mezőgazdasági 
kamara a magyar baromfitenyésztés, 
különösen annak népies irányú fejfesz- 
tése érdekében baromfi tenyésztési ván- 
doreíőadói szervet létesített.

A kamara szakelőadója január i- 
től kezdve járni fogja a vidéket, elő­
adásokat, esetleg tanfolyamokat" tart, 
tanáccsal és útmutatással" szolgál az ér­
deklődő termelőknek. A kamara szíve­
sen elküldi a baromfitenyésztési szak­
előadót bárhová és bárkihez.

PALYÄZAT1 HIRDETMÉNY.

Csongrádvármegye törvényhatósá­
gánál nyugdíjazás fofytán megüresedő 
es az 1933. évi január hó 8-án tartan­
dó rendes közgyűlésben betöltendő al­
ispán! állásra a V. ü. Sz. 2. §. 2- bekez­
dése alapján a m. kir. Beíiigyitiiniszter 
urnák 285.78; -1937. III. a." sz. alatt 
kiadott engedélye folytán pályázatot 
hirdetek.

Az alispáni állás kezdő javadalma­
zása az 1929. évi XXX. t. c. 69. §-ában 
meghatározott illetmény.

Felhívom mindazokat, akik ezen 
állásra^ pályázni óhajtanak, hogy az 
1929. évi XXX. t. c. 3. részében meg­
határozott minősítést igazoló okmánya­
ikkal és a V. ü. Sz. 4. §-a értelmében 
felszerelt kérvényeiket hozzám címezve 
legkésőbb 1938. évi január hó 5-én déli 
i2 óráig hivatafomba nyújtsák be.

Azon kérvényeket, amelyek a pá­
lyázati. feltételeknek nem felelnek meg, 
valamint elkésve adatnak be, figyelem­
be venni nem fogom.

Szentes, 1937. évi december hó 
22-én.

Kozma György s. k. 
főispán,

mint a kijelölő választmány 
elnöke.

Fluor* háztartást 
szükségletének
bevásárlásait legolcsóbban 

eszközölheti

Gyarmati itoraü
a mozi mellett

Akácfamagot
átvessek A ni. kir. ill. fábiáni 

csemetékért részére

minden mennyiségjen

Kántor Batlhányi n. 1, 
TEUTON: 65.

IlMvkor roegleleeiik
az esztendő könyve
csupa szív, mosoly és ötlet az

ALFÖLDI ÚJSÁG NAPTÁRA
Megkapja mindegyik előfizetési 
dijával nem hátralékos olvasónk

Ha 3 hónapra előfizet az újságra, önnek is megkfildjflk.
í
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>N ÉL ÜK

n :ca 29 számú ház- 
id<J értekezni ugyan-', 

6922-25

NAP1HIREK
Csütörtök, december 23. — Rom. 

kát.: Viktória. — Protestáns: Viktória. 
Nap kél: 7.45 órakor, nyugszik: 4.13 
órakor. — Hold kél: 11,30 órakor,i 1 intés 'Szegváron a OJS-ul- _ Ilum KVI. 

™ nyugszik: 10,59 órakor.'
dk ínyiségben mélyen
ka ható.____6766-23
izn vágáshoz minden- 
díű íbb napi áron sze- 
aátfa mágocsí utón. ««

________ 6887-23
rutlura gombot behu- 
ib<5|Sándor divatáru^ 

6738-23 
rtéfefadó Zofnai Ká- 
afe :t (alsórét! űjtefep).

_______ 6974-25
izetek, szentesi képes- 
í, : násofó, Ty^PP pa- _ 
[onbfestékek olcsóért" 
ír papi rke reskedőnei,
. V _6971 -24
zéScénegező efadó Kis-
______ 6969-24

hónapos süldő Javított,
1 Jókai ucca i38 szám 

_ 6962-23 
cedőt vagy kereskedö- 
atelepre fefveszünk.

6990-25
1 akácfák eladók Kis-
latt._ _ _ 6970-30
itu szoba kiadó, azon- 
Szürszabó 'N. Imre uc-
___________ 6968-30

ikávaí fedeztet Sarka- 
r Kistőke 173. Ugyan- 
Las fiba efadó. 696/-30

ország
—o—

Időjelzés: Gyenge légáramlás. Az 
ugati felében kissé erősebb 

taiajmenti ködképződés. Keleten és a 
hegyeken még nagyrészben derült idő. 
A hideg tovább tart, sőt a keleti me­
gyékben még fokozódik.

Terményárak. A Városi gazdasági 
hivatal tegnap a következő terményára­
kat rögzítette: a gabonakereskedőknél 
(vételi árak) búza i9.90—20.20, árpa 
15.2O, zab 14.5O, tengeri" 1O.5O—1O.7O 
pengő.

— Halálozás. Részvéttel értesü­
lünk, hogy Dunás Varga Ferenc föld- 
birtokos rövid szenvedés után életének 
80. évében kedden elhunyt. Gyermekei, 
unokái és a kiterjedt rokonság gyászol­
ja. Temetése ma, csütörtökön délután 
fél 3 órakor tesz a református egyház 
szertartása szerint a Rothermere ucca 37 
számú gyászháztól az alsópárti' refor­
mátus temetőben fevö családi sírboltba.

— öt ál ás megüresedett a csong­
rádi városházán. Gsongrád városánál 
nyugdíjazás és elhalálozás 'folytán üre­
sedésben van a”közpénztárnoki, a köz­
pénztári ellenőri, a másodosztályú al­
jegyzői, a közigazgatási kiadói es egy 
végrehajtói állás. Az alispán meghir­
dette a,pályázatot az állásokra. Decem­
ber 31 -lg lehet a pályázatokat benyúj­
tani-

— Szegénysorsu gyermekeket ven­
dége* meg a szervezett munkásság. A
szentesi szervezett munkásnők és mun-

ALFÖLDI ÚJSÁG 5. o)d**

CHcső karácsonyi vásári
STANDARD. TELEFMHKSH, PHILIPS is ORION (használt)

rádiók mär IO pengőtőlLOVAS HUSIÉRiSS
Horváth Gyula u. 9. TELEFON 210. (Nyiri-köuel szemoen).

lósága: készit elegáns 
rujabb modern szabás-
fkészitéssef. Deák Fe-f kás()k hoIna pénteken délután 4 órai 
Hif—•——,t kezdettel a karácsonyi ünnep alkalmá­

val uzsonnával' vendégelik meg a Mun- 
kos Otthonban a szegénysorsu családok 
i2 éven aluli gyermekeit. Részvételre 
jelentkezni lehet a Munkás Otthonban 
pénteken délig. v!

— Földmunkások bálja karácsony 
Körben. Be-

— Elveszett bridiáns gyűrű. A ka-«' 
rácsonyi ünnepekre gyönyörű gyűrűt 
akart ajándékozni menyasszonyának Já­
vor Pál, mikor még vőlegény volt. 
Hogy ez mennyiben sikerült neki, azt 
nem tudjuk, de hogy a Mária nővér cí­
mű magyar filmben olyan nagyszerű 
játékot ajándékozott, ami feledhetetlen, 
az bizonyos. Mutatása ,duhaj jókedve 
toborzót jár és mint csalódott szerel­
mes az indulatoknak nem .tud, de nem 
is akar határt szabni. Tegnap este a 
Mária nővér előadásain mindenki ggy 
érezte magát, mintha először látná* a 
filmet, ami érthető is, mert annyi szép­
ség és művészet van ebben a filmben, 
hogy azt mind egyszeri látásra lehetet­
len észrevenni. Ma még két előadásban 
pereg ez a néma film Torában is annyi 
sikert aratott fifmremek és csak most 
látszik, hogy mit fejlődött azóta a film­
technika, amely már ilyen teljesen tö­
kéleteset tud alkotni.

— Agy- és szivérelmeszesedésben 
szenvedőknek reggel felkeléskor egy féf 
pohár természetes »Ferenc Jőzset« kese- 
rüviz a legkisebb erőlködés nélkül — 
igen könnyű iirüiést biztosit, azonkívül 
a gyomor és a belek működését elősegí­
ti és kielégítő emésztést hoz létre. Kér­
dezze meg orvosát.

StarAcsowvl 
kirshstl áraimat 
salat «SrdeSeőiaen

tekintse meg
IVáQ DIVATHÁZ 

****■****—*****
— Karácsonyi és újévi kedvezmé­

nyek: Az Alföldi Divatházban férfi in­
gekben és nyakkendőkben, valamint 
kötött áruknál .sálaknál, téti nyakravalá 
kendőknél nagyobb kedvezményt nyuj- 

i tok, Pióhn Sámuel.

Egy életire szóló emlék 
egy szép menyasszonyi kép FRIDRICH

műterméből. Kossuth ucca 6 sz.

6s ^sirsertés eladó III.
saám alatt.____6973-28
lizott sertés eladó Sáf- 
3 55 szám alatt. 6972-23 
;t, csokoládét, szalon­
ban Borinál gr. Tisza 

6921-25
mi hízott Sertés eladó 
Szürszábó N. Imre lYcca
_____________ 6961-25
szám alatt udeai szoba
_________ 6964-25

írógép, kocsira való su- 
lu, kisebb káposztás kád, 
minden a legjobb ái- 

lü, kotta megvételre kc- 
ucca 6 szám alatt.

6663-J

— Rendkívüli karácsonyi kedvez-1 
meny. Felhívjuk igen tisztelt olvasóink 
figvelmét Virágos Divatáruüzletének 
hirdetésére. 10 százalék engedményt ad 

, készpénzvásárlásnál szolid szabott árai- 
i ból. Nagy választékban kap 1 íatók kö­

töttáruk. harisnyák, kesztyűk, pullóve- 
rek, férfikalapok, nyakkendők, úri fehér- 
nemück, szabókellékek legújabb divat 
szerint.

— Meghivő. A Szentesi önkéntes 
Tűzoltó Egylet i938. január i-én és- 
2-án este 8 órai kezdetfel táncmulatsá­
got rendez a Petőfi sörosarnokában, 
melyre a mulatni vágyó fiatalságot sze­
retettel meghívja a Rendezőség. Be­
lépődíj 80 fillér, zienet Szűcs János 
zenekara lógja végezni. A Tűzoltó Egy­
let ajándékokat fog kiosztani a megje­
lentek között.

másnapján a Református 
lepődi; "80 fillér.

ungrádi bor literenként 
Lató Rákóczi Ferenc uc- 

-1. 6992-2 5
;nármunka készül Bon- 1| 
ö ucca 54 szám alatti
ében.______  6985-9 ■
zongora eladó; cím a 

i. '6983-1
használatra bérbe kere- 
dadóhivatalba 'kérek. 1
______________ 6982-1
irhán levő Ford traktor 
i ucca 33 Szám alatt. i
_____________ 6981 -1

jó hereszéna van eladó 
' ucca 88 szám alatt. 

____________ 69/9-30
kereke, tengelyek és

"n eladó Sáfrány Mihály 
’ 6976-25 

járónak istálló van ki- 
lertések egyenként is ef- 
"Kercsztes ucca 9 szám
___________   6975-t
a zsír árát leszállítottam 
ílérre, Vásávhefyi ut 6,

________ 7023-28
jasKku” nemes kadarka 
)k és édes csemege Tite- 
íató Sáfrány Mihály uc- | 
itt.__ 7622-31
szíta és hasáb kapható
tcca 5 szám alatt. 7O21-1

Alulírottak fájd.dómtól meg­
tört szivvef, de Isten változtat- 
hatlan akaratában megnyugod­
va jelentjük, hogv a szeretett 
édesapa, nagyapa és a jó rokon

Dunás Varga Ferenc
földbirtokos

rövid szenvedés után folyó
év”

hó
21 -én életének 80-ik évében 
visszaadta leikét Teremtőjének.

Kedves halottunk földi ma­
radványait folyó hó 23-án dél­
után fél 3 órakor fogjuk a 
Rothermere ucca 37 szám alat­
ti gvászháztói a református egy; 
ház' szertartása szerint való 
gyászszertartás után az alsópárti 
református temetőben levő csa­
ládi sírboltban örök nyugalom­
ra helyezni.
Én vagyok a feltámadás és ai 
élet, aki hisz bennem, ha meg­
hal is él. (János ev. 11. rész 25. 

vers.)
Szentes, 1937. december 22,

Dr Dunás Varga Ferenc, Sán­
dor Istvánné Dunás Varga Má­
ria gyermekei, Kolozsi Rózsi 
menye, Sándor István veje, 
Dunás varga Gabriella, Alice, 
Adrielle, Sándor Nándor, Zol­
tán, Mái Ja unokái és az összes 

rokonság.

engedünkl
nem adunk árwlsssalérltéseket I 

Hanem
karácsony és 6jév tartama alatt

szabott, de engedmény nélkül is

hihetetlen élesd árakon
árusítunk.

Erről On Is meggyőződhet I
Tegyen próbát és

nézze meg kirakati árainkat:
Príma selyem harisnya
Erős strapa téli bordás harisnya
Női téli kesztyű
Női bőr bélelt kesztyű
Príma bélelt térdnadrág
Női divat blúz
Habselyem kombiné
Bélelt trikőselyem pongyola
Női svájci nadrág ,
1 darab női zsebkendő 
Frottír törülköző

1.48 Férfi gyapjú kalap 4.95
Férfi gyapjú kalap egyes drb 3.96 
Férfi bélelt bőrkesztyű 3.98
Férfi divat pullőver i 2.91
Selyem divat nyakkendő —.78
Gyapjú divat nyakkendő —.98
Selyem négysarkos kendő 2.29
5 darab férfi zsebkendő —.96'

Erős strapa férfizokni —.58
Férfi ing színes 3.26

.98 Férfi fehér ing 1.98

Kovács Divatház

á

L-*i
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— Az arcbőr célszerű ápolásához
mindenekelőtt az szükséges, hogy béf- 
müködésünket reggelenként éhgyomor­
ra egy pohár természetes »Ferenc Jó-

I 1 _ — n '_r-m . C ^ _ « .ír,."11— I. Vrl rxzset« keserüvizzef elrendezzük. Kérdezze 
meg orvosát.

— A Szentesi Független Kisgaz­
da és Polgári* Párt szentesi szervezete
karácsony éíső napján este 8 órai kez* 
tíettei a ' Tóth József színházteremben 
reggel 4 óráig tartó táncmulatságot ren­
dez Belépőjegy személyenként 1.5O. 
Családjegy 3 személyre 4, P- Páholy- 
jegy 5 személyre 8 P. Páholy-jegyek 
Cvőri pénztárosnál és a párthefyiségben 
a szo/gánái kaphatók. A meghívók már 
széjjel vannak küldve, akik esetlég té­
vedésből nem kaptak és arra íjrénvt
tartanak, a párthefyiségben rendelke­
zésükre áll. Mindenkit szeretettel hiv
és vár a Rendezőség.

— Baleset disznóölés közben. Bal­
eset érte Blázsik Ferenc 28 éves csong­
rádi földművest. Disznót akart vágni, 
amint elkapta a disznót, az udvar sí­
kos földjén elcsúszott, a disznó ráesett 
és eltör, a bal lába. Blázsik Ferencet 
törött lábával a szentesi kórházba szál­
lították.

— Az Orion 88-as és 99-es tipusu 
készülékek kiváló teljesítményéhez hoz­
zájárul* többek között a Taf. 5-ös u. n. 
végerősitöpentoda, mely óriási hang- 
erőtartalékkal látja cl''a készüléket, aerotartaieKKai latja cj. <1 <-

nagy Orion permanens dynamikus 
hangszóró, mely ezeknél éri ef 'legjobb
T,»-» t- o JinnrrL'Arrplzno H ( L' fm Ú 7 rT—hatotokat a hángkorrekció alkalmazá­
sa és a különlegesen kiképzett rövid-« 
hullámú rész. Az Orion 99-es típusnál 
ezen felüt kitűnő szofgálatot tesz az 

»automatic tuning«, meív önmaga
— — « I r, L n frteifrveoKK Óíí í~\ taa Lr ó fhangolja be a fontosabb állomásokat. 

Célszerű az ilyen fontosabb tulajdon­
ságokat megjegyezni és rádióvásárlásnáí 
szem előtt tartani.

— A Szabadság karácsonyi számá­
ba Bajcsv-Zsilinszky Endre a faji kér­
dés magyar vonatkozásairól szóló .cikk­
sorozatát' indítja ef. Serényi Gusztáv a 
magyarság hivatástudatának megerősí­
téséről ir cikket. Feltűnést keltő, térkép­
pel illusztrált <Sík jefent meg azokról a 
tervekről, amelyek Németország »Ost­
raum« politikájának eddig ismeretien 
részfeteit tartalmazzák. Simándv Pál, 
Lendvai István, Muraközy Gyula, Ve­
res Péter érdekes cikkei, a megszállté - 
rületi magvar ifjúság, továbbá az elitéit 
agrárirók nyilatkozatai, Vér tréfás poli­
tikai verse, gazdag irodaim!, színházi, 
és közgazdasági rovat zárja fe az (inneni 
számot.

Felelős szerkesztő és kiadót 
V_A JDA ERNŐ 

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Újai*» 
nyomdájában, Szentesen.

t

Egy kazal tavaszi árpaszafma eladó A(f- 
•órét 231, strand-düllő. 6906-30
Caelédemberekre mosást váll a fok Stam­
mer Sándor ucca 20 szám alatt. 6900-30
Füréezpor jó száraz, 1 kiló köles kása 
26 filléres árban kapható Braun Dezső­
inél, Felsőpárt, Rákóczi Ferenc ucca.

’ * 6908-30
Eladó keményfa tele hálószoba bútor, 
'röálló töves és sima lugasszőlővessző 
és aprólevelü szegélynek való buxu- 
soK Bálint ucca 9. 6918-30
Keresek naponként 10, vagy "15 liter

F ö LW

A «entesi határban Lapistó 41 szám 
alatti tanyával levő 16O kishold 460 
négyszögöl elsőrendű tanyaföld akár 
egy tagban, akár 20 holdas parcellák­
ban eladó; értekezni lehet vitéz dr Bon- 
ezos Miklós ügyvédi irodájában (vár-
megyeháza)^ _________ ______ 6935-L
25—30 höld legelőt keresek március el­
sejére : értekezni lehet Rothenrxueie ucca 
71 számi, vámháznál. -6924-30
Ä derek egyházi osztott földből a 407-es 
parcella eladó, értekezni Deák Ferenc 
ucca i23. 6713-23
20 résztot ártéri föld a vashidnái eladó; 
értekezni tehet Nagyörvény "ucca 41-a 
szám atott. 6782-25
Alsóréten a Soós-düllőben 284O négy- 1 
szögöt föld eladó; értekezni a tűzoltó 
őrszobán. 6791-25 ,
Zalotán 38 hold föld j ógazda sági épü­
letekkel eladó .értekezni Deák Ferenc 
ucca 46. 6723-25

Egy magányos urinőt koszt kvártély- 
lyai elvállalók, egy használt igás kocsi 
eladó Satmmer Sándor ucca 38-a afatt.

_________ 6978-30
Bútorozott szoba küJönbcjárattai* ‘kiadó 
Simonyi Ernő ucca 17 szám alatt. — 
Ugyanott konyhaasztal eladó. 7025 - r 
Központon bútorozott szoba fürdőszobá­
val kiadó, fekete férfi öftöny csikós 
nadrággal eladó. Szent Imre herceg
ucca 4.____________________ 7O29-28
Sarkadi Nagy An taf ucca 6 szám afatt 
kétszobás urilakás kiadó, azonnal eí- 
iog'fa Iható dr Ecserv ügyvédnéf.

6999-23

Tanyásbéres kerestetik, értekezni lehet 
Uj ucca i, vagy Berekhát 13.

6912-30

Királyság 17 számú földből 3 kishold 
eladó; értekezni Dónát 159, Kása Té­
ré zzel. 6994-23

Szakácsnő bejárónak, esetleg állandó
ra jelentkezzen Kiss Bálint ucca i2
alatt. 6995-23

HÁZ

Mikecz ucca 1 számú ház sürgősen rész­
letre is eladó; ugyanott mindenfajta 
kézimunkát vállalok. 6787-25
Kéreg ucca 22 számú ház eladó 500 
pengővel átvehető, egy lO hónapos zsir- 
sertés, mely 14O kg-os eladó. 6717-23
Bercsényi ucca 90 számú ház elköltözés 
miatt sürgősen eladó; értekezni lehet 
ugyanott. 6769-25
Rákóczi Ferenc ucca 127 számú ház el­
adó kedvező fizetésseC Ugyanott kály­
ha eladó. 6783-25
Kinizsj ucca 3 számú ház eladó; érte­
kezni Balogh János ucca lO. Két da­
rab zsirsertés "eladó. 6779-25
Knézich Károly ucca 2 számú ház ci- 
adó vágv haszonbérbe kiadó; értekezni 
Vásárhelyi ut 6 szám. 7O2S-3O

Egv keretes fűrészüzemünkhöz kere­
sünk azonnali ‘belépésre feltétlen meg­
bízható, fűrészüzemben teljes jártasság­
gal bíró szortírozó és tőkemestert. Aján­
latokat eddigi működés és fizetési fel­
tételek megjelölésével"1 Schweidel* Fate­
lep Kunszentmárion címre mielőbb kér­
jük beküldeni. 6997-23
Necc-munkás nőket állandó munkára 
felveszek Rákóczi Ferenc utca 28 sz.

7O26-1

Tőszagok

fejet, házhoz hordva, HonvJcí ucca 98.
___ 6914-1

Eladd egy~kazal hereszéna és egy szép 
vadászkutya; értekezni Horthy Mikloe 
ut 7 szám alatt, Gál József füszerkeres-

ében. _ 6925*30
6 meiegitöcsöves kályha

III. kér. Zrínyi’ ucca 5 szám alatti ház 
kedvező teltételek mellett eladó. Eri- 
tekezm lehet dr Péter Ernő ügyvédi 
irodájában. 6998-6

Kistias tehén eladó, 15—16 éves gyere­
ket hónapszámra felveszek. Déló Nagy 
Ferenc szivattyútelep. 6901-30
Hízott sertést, gyengebor jut legmaga­
sabb napiáron veszek. Szives pártfogást 
kér ifj. Kozák János Verbőczi ucca 4.

6909-30
2 darab 150—160 kilós sertés van el­
adó Mécs Balogh ucca 4 szám alatt.

6917-1
14 darab jószág tel el te lésére gondozót 
keresek, értekezni Rákóczi Ferenc ucca 
105 szám alatt lehet. 6948-:

; JSli.ET-ÜZLETHELYTslEG

Egy üzlethelyiség és egy szoba-konvitás 
lakás van kiadó Kossuth ucca 34.

6904-30
Eladó Pipacs ucca 1 számú ház, egy 
magnak való üsző, melegágyé trágya 
és egy kocsi. 6794-30
Zöldfa_____  vendéglő “"jogfolytonossággal
összes felszereléssel* vagy anélkül is el­
utazás miatt eladó. 6/93-30
Rákóczi ’ Ferenc ucca_______ ______ .... 145 alatt egy
üzlethelyiség kiadó, azonnal elfoglalha­
tó ugyanott egy nagy öntöttkálvha el­
adó. ‘ ‘ 6986-1

LAK AS, ELLÁTÁS

1 darab 1O hónapos i20—130 kilós hí­
zó eladó; értekezni lehet Máté István
Nyiri-köz 3 szám.____ _6890-23
Keresztes ucca 2 szám alatt 2 darab
prima 2 mázsás zsirsertés efadó

6889-23
E lad ó In ég y dara b zsirsertés Ti hónapo­
sak. 15O kg kisjenei és mangalica Ber­
csényi" ucca i29 szám. 6884-23

eladókKitűnő zsirsertések vannak 
Nagyörvény ucca 13 szám alatt. 67O5-2.3 
Egy fiatal jó kutya eladó, tanyára al­
kalmas Nagy görgős u.ua 14 sz. alatt.

6724-25
Két darab 15Q— 160 kilós zsirsertés el­
adó Mentő ucca 3a szám alatt.

6721-23
3 darab 11Ö—i30 kg-os fiatal hízott

Foiytonégő, 6 melegiTőcsöves kályha 
Ao Dcntrocrt eladó (Tallasz fodrásznál, 
Kossuté ucca 26 szám. 6911-30

Idősebb házaspárnak takarításért la-T 
kás kiadó Lakos ucca 2 szám alatt.

6905-30
Bejárónő ajánlkozik 60 év körüli. Cim: 
Szem ere Bertalan ucca 12-a.

__, 6913-30
Báró Harucker ucca 49 szám alatt egv
butoroaott szoba kiadó.______5488-L
Kitűnő háziasán készitett ebéd kötet 
kapható kihordásra ia Komeáné étkező­
jében, Sáfrány Mihály ucca 32. 6152-L 
Bütororoft szoba azonnal kiadó Szűr- 
szabó ucca 3, érdeklődni" 1 nokai 1 óth 
Lajos férfiszabó üzletében. 6785-25 
Ceclóöemberekre vagy munkás embe- 
Csrtédeínberekre mosást" vállalok. Ki» 

■Emó-sor 3. Hékédí telep. 6763-23

sertés van eladó Jókai ucca 51 sz. alatt.
_ ______  67^8-23

4 darab biz óeladó Nagyörvény ucca
15 szám afatt. __ ________6716-23
Eladó 11 darab hat "hónapos mangalica
sertés Kistőke 171 szám alatt; értekez­
ni a helyszinen. 6749-23
Két darab Í7O—180 kilós zsirsertés el­
adó Grót Tisza István ucca 24 számi 
alatt. 678O-25
Mázsán felüli "Hízó eladó Sáfrány Mi­
hály ucca tO-a szám alatt. 6776-25 
2^ darab zsirsertés eladó Pataki Imiié­
nél a Zsoldos telepen. 6775-25
Eladó Dónát 59 alatt Farkas Miháfy- 
nii 15 darab 6 hónapos kisjenei" mralac.

6773-25

Szép bútorozott szoba január i-re ki-
adó Bercsényi ucca 16 szám alatt.

6984-1
fflnfttmi hutnrozott szoba azonnaira is, 
kiadó; "(értekezni Rákóczi Ferenc ucca
23 sdén. u, V.*, 7024-1

Eladó 6 darab 7 hónapos süldő veker 
háti malomnál; értekezni Szlávik Mi­
hállyal.__________ 6770-25
Eladó egy kisjenei zsirsertés, i20 ki­
ló körüli, értekezni Nagyhegy 357, Ba 
dór Imi«, a Szeder temető.közelében.

6778-25
160—180 kilós zsirs»rtósek eladók Sáf-

_ Kfiiyi---- ------ « .. ■■■ tAmi nL»< cnoű -vr

JÖSZI
4 darab 5 hónapos
haj van eladó Nal 
Ugraj Sándornál. 1 
Törzskönyvezett eij 
fedeztetek Nagytól] 
Vecseri-tanyán.
2 darab i30—16O

fény
lg múlt ya 
rejtvények

11.

tés eladó Kereszt
Príma zsirsertés ccl 
set használt nagy | 
perzselőgép eladó

Tudatom a tehéntol
Eedélyezett bikává/ 

ezdtem. Dancsó

Zsír sertések 14O
fövendő ucca j._
I. rendű hízott e 
Farkas Mihály ucc;

Tejjel hizlalt 1O hói
16O kilósak eladók 
ucca 27.
20 darab választási
rom darab i30 ki 
eladók Aradi Páln

5k be:
Smé, Kanás 

Kiss F 
{Molnár T 
/"irágós Er 

fűti Ferike 
Kovács 

Kereszté 
fka, Tiham 
lár Józsefi 
L ászióné, 

yus. Szőke 
Szabó K 

Irzsike, ¥0' 
Iné", Safkac 
|nné, Kiss 
j;ár Erzséb 
íajovics Já 
irkadi Ni 

fgefy, Törő 
Imre, Szélt 
imka Jucó
ca. Nagy'

KÓLÓI
Egy kazal he részé: 

imra is kajiható
alatt Hajdu_ Máty. 
Kerékpár női keve 
kijátszott hegedű és 
eladó Mentő ucca
Szép márvány sir
a középső reformá

Egy 18 soros vetij 
kancaló eladó Nap 
Fodor Lajosnál! 
Mégis fegofcsóbbal] 
sát, sót, borsot, ir 
szerárut és zomár 
Horthy Miklós ut,j 
Megnyílt a csongrl 
éri patikával szembf 
rait ársiutja Schv

Vetnívaló heremag) 
237 szám alatt.
Egy üzletajtó van ej 
ucca 35 szám alatti 
Eladó egy kö 
díszes keretbe fogl* 
lemezzel Apponyi-t^ 
féle vendéglőben.
Jön az újév, sok el
szőrös emlber Heg<

I lány Mihály, ticca 45 «Sto alatt. 6928-25

Elsőréndü kadark; 
Nagyobb vételnél áj 
nál, Nyiri-köz. PrcJ 
Női bunda, fekeFe 
kabát, mikádó, kun 
kéve levefesszár elj 
ucca 73.
Fekete Márton uci 
nyárfaderék eladói

Kürti Sz. 
Jánosné, 
Homlok T 

íecs Bafogl 
-oéviié, Pan 
Szabó Ign 
Irzsf, Rúzs 

jáfrie, Pajip 
Mrgitka, 

r tus a Sánd 
jgos "Sálidol­
ls Julia, Paj 

Köveshegy 
ik Imréné, 
jtka Ilin róni 
fs Julianna, 
[ni és Imre. 
űrtus Márk 
jriske és Sa< 
i Imréné, Bo 
jfy Bözsike, I 
Emma, Kis 
Péter, Vár 

^ntai', Kút 
.ajosné, Ge
[agy Erzsél 
Bözsike, F 

[né. Hegedű 
Agnes. Tfo 

[bet. Kanász 
Bihari ö

rács I.ászle 
[iska. Viliiéi 

Kádár 1 
I. Tóth V 

fegfejtők ki 
dményét és 
bnbaton kö/

Karácsonyi és uje'l 
csobban kaphatók 
és lálszer üzíetébet 
Mindenféle Lakam
re eladó; értekezni] 
Imrévé*.

|a és siitnix 
szám a lat 

rDónáton s: 
és helybi 

m eladó, 
jut, baromi 
jíroi I.őwv 

$cca 130.

Egy diófa és egyac^'» kunszentmáí tol 
kilóméter jelző irá

I vegyen, he 
yen, özv. F 

ucca '93.

Égy pliis dívány 
Niri köz 3-ü. 1
Melegágyhoz kerti 
lajiotban lévő iivel 
együtt is veszek N| 
a mozi mellett. 
Parádés löszerszát 
tószárral efadó (N 
készítve), megtekir 
tónál Nyíri-köz. 
Egy kompfett tckj] 
Baross ut 3 s/ámt 
Heremag van eíac 
cserélhető Nagy heg

színbe 
fcszSUli 

i kályháénál

6-boraiz
ád, Jö

ivatma
ISaent Ann

ÍJidóan kés 
feám afatt, 
atott szár

savanyitot 
bb árban ki

cégnél N


